

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по ценхрусу довгоголковому**

Станом на 13.09.2023

Запроваджено карантинний режим по ценхрусу довгоголковому (*Cenchrus longispinus Fernald*) в Київській області, на території підприємства ТОВ «Август-Будпроект» Вишгородського району, на площі **0,002 га.**

Розпорядження Вишгородської районної державної/військової адміністрації від 12.09.2023 № 207.



Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнища карантинного організму – ценхруса довгоголкового затверджені Розпорядженням № 207.



ВИШГОРОДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВИШГОРОДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 12 вересня 2023 р.

м. Вишгород

№ 207

**Про запровадження карантинного режиму
по ценхрусу довгоголкового на території
підприємства ТОВ «Август-Будпроект»**

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 33 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області від 12.09.2023 року № 10-3.2./5550-23 про виявлення вогнища ценхрусу довгоголкового на території підприємства ТОВ «Август-Будпроект» [REDACTED] Вишгородський район, Київська область, загальною площею 0,002 га у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою локалізації та ліквідації карантинного організму, обмежено поширеного на території України:

1. Запровадити з 13 вересня 2023 року карантинний режим по ценхрусу довгоголкового на площі 0,002 га підприємства ТОВ «Август-Будпроект» [REDACTED] Вишгородський район, Київська область.
2. Межі карантинної зони збігаються з площею території підприємства.
3. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнища карантинного організму - ценхрусу довгогологового на території підприємства ТОВ «Август-Будпроект» [REDACTED] Вишгородський район, Київська область на 2023-2026 роки, згідно з додатком.
4. Строк дії карантинного режиму з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнища ценхрусу довгоголкового на території підприємства.

5. Відділу комунікацій та взаємодії з органами місцевого самоврядування Вишгородської районної державної адміністрації оприлюднити дане розпорядження на офіційному вебсайті Вишгородської районної державної адміністрації.

6. Відповідальній особі ТОВ «Август-Будпроект» в триденний термін після завершення фітосанітарних заходів проінформувати управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, в наступні роки інформувати до 05 грудня впродовж дії розпорядження.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Вишгородської районної державної адміністрації Павла ЖУРБУ.

Начальник адміністрації

Олексій ДАНЧИН

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Додаток
до розпорядження Вишгородської
районної державної адміністрації
(Вишгородської районної військової
адміністрації)
« 12 » вересня 2023р. № 107

Система
фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнища карантинного організму – ценхрусу довгоголкового на території
підприємства ТОВ «Август-Будпроект» Вишгородський район, Київська область
на 2023-2026 роки

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Локалізаційно-ліквідаційні	1. Виривання рослин з корінням з наступним знищенням. 2. Скошування ценхрусу довгоголкового з прибиранням та наступною утилізацією рослин разом з суцвіттями.	До 19 вересня 2023	ТОВ«Август-Будпроект», управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області
2.	Моніторинг вогнища ценхрусу довгоголкового	Моніторинг території підприємства	У період вегетації бур'яну протягом 2023-2026 років	ТОВ«Август-Будпроект», управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області

3.	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження ценхрусу довгоголкового за межі карантинної зони	<p>1. Контрольний моніторинг території підприємства.</p> <p>2. Залуження засміченої ділянки. Одноразово висівається суміш багаторічних трав, або суцільного травостою із однорічників, здатних пригнічувати вогнища ценхрусу. Норма висіву травосуміші на 1 га 25-32 кг.</p> <p>Приклади травосумішей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тимофіївка лучна (6-8 кг) + люцерна посівна (4-5 кг); - стоколос безостий (8-10 кг) + костриця лучна (6-8 кг) + люцерна посівна (4-5 кг); - тимофіївка лучна (6-8 кг) + конюшина червона (5-6 кг); - пасовищний райграс (5-6 кг) + грястиця збірна (8-10 кг) + конюшина червона (5-6 кг) + тимофіївка лучна (6-8 кг). 	Постійно протягом 2023-2026 років	ТОВ «Август-Будпроект», управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області
4.	Висвітлення в засобах масової інформації, пропаганда знань про ценхрус довгоголковий та методи боротьби з ним	Висвітлення інформації про виконання даного розпорядження здійснювати на офіційному вебсайті, розповсюдження листівок про ценхрус довгоголкового семінарів за участю державного фітосанітарного інспектора із спеціалістами сільськогосподарських підприємств.	Постійно протягом 2023-2026 років	Вишгородська районна державна адміністрація, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

5.	Інформування Головного управління Держпродспоживслужб и в Київській області	Надання офіційної інформації про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнища ценхрусу довгоголкового.	В 2023 році в триденний термін після проведення заходів. В наступні роки до 05 грудня впродовж дії розпорядження.	ТОВ «Август-Будпроект»
----	--	--	--	------------------------

Начальник відділу економічного,
агропромислового розвитку території,
транспорту та зв'язку адміністрації



Ольга ІВАЩЕНКО